

低调的是态度 张扬的是人生



汪小菲：话说，这次我们真的要“婚”了！

星报讯 汪小菲大S的婚礼是本月最吸引媒体关注的娱乐大事，关于这场婚礼的各种八卦在网上到处流传，500万包

酒店、600万送女方、8888房号……层出不穷，当事人一直没有对这些传言做出回应。

日前，汪小菲在停更博客8个月后，再次发声，在自己的博客

上回应了围绕婚礼的各种八卦。他表示选在三亚结婚主要是因为自己的国家最亲切，而婚礼只会邀请家人朋友，希望媒体能给他们一些空间。

以下是博客原文：

首先，谢谢大家的祝福。但是有些消息还是不真实的。所谓的什么8888房号还有一些关于我们要办什么世纪婚礼谣言都是一些人的想像罢了。我自己更没有什么所谓投资了已经开业的酒店。只是对三亚很有感情，因为从小就喜欢海，幻想在海边和心爱的人一起步入婚姻殿堂。因为考虑到隐私性，一开始订的是别的地方，但是最后想想还是

放在自己的国家亲切，而且那里的海滩也不输泰国、印尼。婚礼只邀请了两百多人，多半都是家里的亲戚。飞机座位有限，台北来的大多是家里人，而且她也是一个很注重家庭的人。

就是想办一个属于我们自己的婚礼，没人打扰，开开心心地和亲人朋友去分享这一刻。请大家和各位媒体朋友给我们留一点空间。我们也是正常人，有婚姻也要有家庭，而且很相爱。论财富，我自己也不是什么所谓的豪门，只是一个靠自己的双手很辛苦地去工作的餐饮从业者之一罢了。

沉默了这么久，该说的也说完。希望每一对即将步入婚姻殿堂的新人们都幸幸福福的，把欢笑和快乐带给身边最亲的人。



“达人”选“达人” 高逸峰回家做评委

“中国达人秀”安徽站海选昨启动



星报讯 (记者 徐佳/文 李超钰/图) 昨日，2011“中国达人秀”安徽站首场海选在合肥正式启动，最为人所熟知的“破产千万富翁”高逸峰作为海选评委之一，受到了广大观众的热烈追捧。既是安徽人，又是从“中国达人秀”这个舞台上走出来的明星，高逸峰现场高歌一首，把整场活动的气氛带到了高潮。

除了当日前来参赛的近百名各路“高手”之外，最吸引人的当属曾经的达人选手高逸峰了。关于他怎么因为破产而一夜白头，怎么从拥有千人的大企业到如今小小的包子铺，高逸峰跌宕起伏的传奇人生早就是街谈巷议的热门话题了，如今见到真人了，很多台下的观众还真有点不适应。“高逸峰本人比电视上还要帅！”亲友团中“潜伏”了不少高逸峰的粉丝，很多选手还是因为看了高逸峰在达人秀舞台上的出色表现，以他为榜样而最终鼓起勇气走到了“中国达人秀”的舞台。更有一位选手当场被PASS掉之后，一点也不气馁，反而握着高逸峰的手开心地说：“这次来主要就是为了见一见高老师，是你让我有勇气在这么多人面前展示自己，见到你就算没白来。”

依旧是一头白发，依旧是气场十足，如今的高逸峰从舞台中央走到了评委席上，期间的艰辛并不是每个人都能体会到的，但是真正的实力却是每个人都能看得见、听得着的。比赛间隙，应广大观众的强烈要求，高逸峰的一首《老爸老妈》不仅唱出了他作为离乡游子的思乡情怀，更是唱得在场的父老乡亲深受感动，评委笑眉更是举起了“直通证”表示全体通过，让他直接晋级总决赛。

真的勇士敢于直面旧的照片

林峰：千年道行一朝丧 不如忘掉从头来

星报讯 东方影视盛典3月18日在北京水立方举行。林峰获得最有价值电视演员。谈到最近的照片事件，林峰表示：“我没想到这段感情会以这种形式让大家知道，接下来的工作还要做。最主要把自己手头上的工作做

好。”(会不会觉得被炒作了?)“我也不去评论这种东西，我自己要做的就是重新开始。”

自从与36D旧爱潘霜霜的床照外泄后，林峰饱受折磨，日前在助手的陪同下前往北京出席颁奖礼。对于有人质疑潘霜霜

的居心，林峰说：“无所谓，不再追究。(年初曾经同游峇里岛?)有!(担心泳裤照流出?)之前交代过，不再回应。其实也没什么，两个人的感情已经过去了。”当晚，粉丝上传他勇夺“最有价值电视演员”的威风照。

霜霜的床照，问林峰是否已看过？他坦承：与潘霜霜拍拖过几个月，但已分手了一段时间，他们是拍《翡翠明珠》时认识的。他自言很认真，真的想过发展。这件事对他来说很受伤。

峰粉丝不满。而在最新一期的《壹周刊》封面更曝出林峰与“台州小舒淇”潘霜霜的亲密床上照。

●林峰承认与潘霜霜真心相爱
林峰被某杂志刊登他与内地模特儿潘

新闻回顾

●港媒曝光林峰与潘霜霜亲密床照

早前，林峰与陈嘉桓合作拍MV后，立刻传出绯闻，微博盛传二人蜜运中，惹来林

250多部佳片集结香港电影节

部分日本影人因地震缺席

星报香港讯 (记者 吴笑文) 作为亚洲最大的电影交易市场，每年3月的香港国际电影节被称为春季电影大集市。今晚，第35届香港国际电影节将正式开幕。本届电影节网罗了来自56个国家超过250部电影参映，放映时间从3月20日至4月4日，长达17天，当中更有59部电影乃世界或亚洲首映。

据悉，香港明星杨千嬅担当本届电影节大使。而今年的电影节开幕影片有两部，分别是杜琪峰、韦家辉的《单身男女》以及由关锦鹏等4位导演拍摄的短片合组《香港四重奏II》。

“聚焦日本电影巨匠”是本届香港国际电影节的主题之一，但昨日记者从电影节协会得到确认，受日本大地震影响，包括

“影后”的热门人选、《告白》的女主角松隆子、苍井优(《弟弟》提名最佳女配角)、菊地凛子(《挪威的森林》提名最佳女主角)以及颁奖嘉宾、著名导演岩井俊二等在内的多位日本影人不会出现在现场。协会工作人员表示他们对这些日本影人的缺席都能理解。据透露，“嘉宾们也都对缺席表示遗憾，因为日本大地震，他们都希望可以陪伴在自己家人的身边。”从协会提供的名单来看，今晚亚洲电影大奖颁奖礼单元的嘉宾也主要是由周润发、冯小刚、陈凯歌、梁朝伟等华语影人撑场。

虽然少了

部分日本影人的风采，但一直以“多元”著称的香港电影节，为号召影迷在电影节上能与不同领域的电影人交流，让他们大快朵颐，此次还特别搜罗了一系列来自世界三个不同角落：罗马尼亚、越南和美国的佳作在电影节期间放映。记者在香港国际电影节的官方网站上看到，目前《吸血达人》、《ER 秃鹰》、《单身男女》等不少热门影片的部分场次都已经一票难求。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询: 0551-4677119
地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

艺术影城 3月19日-20日影讯
地址: 合肥市六安路与安庆路交口

《歼十出击》	12:00	《致命请柬》	22:45
《将爱情进行到底》	15:35	20:25	
《丛林有情狼3D》	10:00	14:00	15:50

AMG 艺术影城

《致命伴旅》	13:30	18:25	
《寻龙夺宝》	13:15	17:20	19:15
《奇袭60阵地》	17:40	20:05	22:25

《关键第四号》
11:00 15:10 21:05

《刀见笑》
10:20 12:30 14:40 16:50 19:05 21:30

《观音山》
12:45 14:55 17:10 19:25 21:40

《洛杉矶之战》
09:40 10:40 12:10 13:00 13:40
14:25 15:15 16:00 16:40 17:30
18:15 18:55 19:50 20:30 21:15 22:10

抢票热线 2794999
2795998